

Bill Gates spolupracuje s Pentagonem na vývoji GMO HMYZU jako potravinu pro lidi

 lipovylisť.cz/wordpress/bill-gates-spolupracuje-s-pentagonem-na-vyvoji-gmo-hmyzu-jako-potravinu-pro-lidi

David Z Moravy

9. srpna 2024

Od Olivie Cook // 07. srpna 2024

Explorations nadace Billa a Melindy Gatesových projekt s názvem All Things Bugs, jehož cílem bylo vytvořit potraviny na bázi hmyzu a pomoci podvyživeným dětem v oblastech postižených hladomorem . Nyní nadace rozšířila rozsah tohoto projektu o spolupráci s ozbrojenými silami Spojených států.

Rozšířený program získal podporu od *ministerstva obrany* na vývoj geneticky modifikovaného hmyzu pro lidskou spotřebu.

Americké předpisy pro vývoj a spotřebu potravinářských výrobků na bázi hmyzu jsou nejasné. Neexistuje žádný oficiální schvalovací proces nebo zákaz vyvíjených hmyzích produktů pro lidskou spotřebu, což společností umožňuje poskytovat potravinářské produkty na bázi hmyzu pro americké spotřebitele, přestože by takové produkty byly klasifikovány jako „špinavé“ falšované potraviny podle Federal Food, Drug a Cosmetic Act z roku 1938. (Související: ICA, přední švédský obchod s potravinami, na svých webových stránkách zveřejňuje recept na “ekologické” MOUČNÉ ČERVY .)

Ve skutečnosti jsou produkty obsahující cvrčky a kobylky již dostupné v obchodech a restauracích po celých Spojených státech. Jsou součástí konzumních produktů, jako jsou proteinové tyčinky a koktejly, a jsou také pravidelně používány v krmivech pro zvířata a krmivech pro domácí zvířata.

s takzvaným S minimálními regulačními překážkami začali investoři, jako je Bill Gates, a velké potravinářské společnosti, jako je Tyson Foods, podporovat projekty a startupy „alternativním proteinem“ .

Zakladatelka Door to Freedom a internistka Dr. Meryl Nass pro *The Defender* řekla , že *mírné předpisy Food and Drug Administration* (FDA) umožňují, aby mnoho potravin na bázi hmyzu bylo klasifikováno jako „obecně považované za bezpečné“. Tato klasifikace znamená, že nevyžadují další testování, což umožňuje FDA přehlédnout potenciální bezpečnostní problémy . Nass řekl, že může trvat generace, než se určí bezpečnost těchto potravin.

Gates investuje do potravin na bázi hmyzu

Expanze All Things Bugs do oblasti poskytování alternativních proteinů pro armádu zahrnuje spolupráci s Agenturou pro pokročilé obranné výzkumné projekty Pentagonu s cílem využít technologii CRISPR pro úpravu genů a další technologie k výzkumu přeměny hmyzu na nové, geneticky modifikované biologické zdroje.

All Things Bugs zdůraznil, že zatímco hmyz je „velmi udržitelným zdrojem bílkovin“, jeho cílem je „udělat z něj proveditelnou komoditu pro potravinářský průmysl“.

„U všech GMO, včetně hmyzu, je životně důležité, aby byly před uvedením na trh podrobeny hodnocení rizik pro zdraví a životní prostředí,“ varovala Claire Robinson, šéfredaktorka GMWatch , v rozhovoru pro *The Defender* . “To zahrnuje jejich testování na přítomnost patogenů, možných alergenů a látek, které mohou být pro člověka toxické. Pak musí být pro spotřebitele jasně označeny.”

Gatesovy investice do potravin na bázi hmyzu jsou součástí širší strategie pro zkoumání alternativ k potravinám živočišného původu. Hodně investoval také do jiných alternativních potravin. V únoru napsal

blog o investici do Savor, startupu, který vyrábí máslo přeměnou oxidu uhličitého na tuky pomocí termochemického procesu.

Nature's Fynd, technologický startup, který vytváří protein z mikroba nalezeného v geotermálních pramenech v Yellowstone, získal 80 milionů dolarů od Breakthrough Energy Ventures, kolektivu organizací založených Billesem Gatesem v roce 2015, a Generation Investment Management.

V roce 2022 poskytla Nadace Billa a Melindy Gatesových 4,75 milionu dolarů během několika let společnosti Nature's Fynd na vylepšení její inovativní fermentační technologie pro produkci Fy, „výživového houbového proteinu“.

Navštivte FrankenFood.news, kde najdete další podobné příběhy.

Podívejte se na toto video o jedlém hmyzu.

<https://www.brighteon.com/embed/dbdfffb5f-1427-46a4-9cc0-ed5580ca528f>

Toto video pochází z kanálu Daily Videos na Brighteon.com.

Další související příběhy:

Singapur se připojil k rostoucímu seznamu zemí schvalujících hmyz pro lidskou spotřebu.

Bill Gates uvádí na trh „maggot milk“ jako náhradu mléčných výrobků.

Britský řetězec potravin bude prodávat JEDLÝ HMYZ jako dostupný zdroj bílkovin uprostřed krize životních nákladů.

BUDETE JÍST CHYBY A BUDETE ŠŤASTNÍ: Wales nyní krmí školáky moučnými červy a cvrčky k obědu v rámci zavedení Great Reset.

Společnost Tyson Foods spolupracuje s nizozemskou společností Protix BV, aby prosadila BUGS a HMYZ jako náhradu bílkovin za maso

.

Mezi zdroje patří:

ChildrensHealthDefense.org_1

StraitsTimes.com

ChildrensHealthDefense.org_2

TimesOfIndia.IndiaTimes.com

NaturesFynd.com 1

NaturesFynd.com 2

Brighteon.com

Continue Reading

Previous Zelení démoni požadují 3-5 bilionů dolarů ročně, které mají být přiděleny na boj proti „změně klimatu“